
 

 
 

  

 
 

4ο Ενημερωτικό Δελτίο 
  Ιούνιος 2023 

 

Είμαστε ενθουσιασμένοι που σας καλωσορίζουμε στο τελευταίο ενημερωτικό 

δελτίο του έργου μας! Σας ευχαριστούμε που είστε μέρος της κοινότητάς μας! 

Είμαστε ενθουσιασμένοι που σας ενημερώνουμε για τις τελευταίες 

δραστηριότητες του JoInME, ενός προγράμματος Erasmus+ που σχετίζεται με την 

Τεχνητή Νοημοσύνη και τις εφαρμογές της Βιομηχανίας 5.0. Στόχος μας είναι να 

αναπτύξουμε ένα σύνολο εκπαιδευτικών εργαλείων που θα βοηθήσουν τους 

εκπαιδευτές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης στην παροχή κατάρτισης υψηλής 

ποιότητας, σύμφωνα με τις προκλήσεις της μεταπολίτευσης. Ενισχύοντας τις 

δεξιότητες των φοιτητών και βελτιώνοντας τις γνώσεις τους, ελπίζουμε να 

μπορέσουμε να δημιουργήσουμε ένα ποικίλο πρόγραμμα κατάρτισης για την 

επιχειρηματικότητα και να ενθαρρύνουμε τα νέα άτομα να ιδρύσουν τις δικές τους 

εταιρείες, με βάση τις καινοτόμες ιδέες τους. 

Οι εταίροι, προκειμένου να δημιουργήσουν μια ισχυρή, βιώσιμη σύνδεση με 

εταιρείες και επιχειρηματικούς κόμβους της ΕΕ, διεξήγαγαν προκαταρκτική 

έρευνα πεδίου και έρευνα γραφείου για να εντοπίσουν τις άλυτες προκλήσεις που 

θα μπορούσαν να αντιμετωπιστούν με τη χρήση της τεχνητής νοημοσύνης. Η 

απάντηση σε πραγματικές και υπάρχουσες απαιτήσεις αναμένεται να προσφέρει 

στις νεοφυείς επιχειρήσεις ένα πιο ανθεκτικό και πολλά υποσχόμενο μέλλον. 

Η προκαταρκτική έρευνα αποτέλεσε μέρος των R1/A1 και R2/A2 και 

ολοκληρώθηκε με επιτυχία με τη βοήθεια όλων των εταίρων, ενώ οι εργασίες 

συνοψίστηκαν σε συγκεντρωτικές εκθέσεις, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για 

τα επόμενα βήματα. Η δημιουργία του σημειωματάριου μελέτης περίπτωσης ήταν 

ένα άλλο σημαντικό βήμα που ολοκλήρωσαν οι εταίροι μέχρι στιγμής. 

Σε αυτή την έκδοση, θα εμβαθύνουμε στις τελευταίες ενημερώσεις πάνω στις 

οποίες εργάζεται η ομάδα μας, θα μοιραστούμε πολύτιμες πληροφορίες και θα 

παρέχουμε κάποιες ενημερώσεις σχετικά με τις πρόσφατες εκδηλώσεις μας. 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν 

συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των 

συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των 

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 



 

  
Ανάπτυξη του εγχειριδίου για τη διοργάνωση 

διεθνών σεμιναρίων: 

Ένα από τα πολύτιμα και αναμενόμενα αποτελέσματα του έργου είναι το 
Εγχειρίδιο για τη διοργάνωση διεθνών σεμιναρίων, το οποίο έχει ως στόχο να 
υποστηρίξει τους καθηγητές ΑΕΙ να υιοθετήσουν το καινοτόμο πολυπολιτισμικό 
πρόγραμμα. Κατά την τελευταία περίοδο, οι εταίροι εργάστηκαν πάνω στο 
περιεχόμενο, έκαναν καταιγισμό ιδεών και αντάλλαξαν ιδέες σχετικά με τα 
κεφάλαια του εγχειριδίου, τις πιθανές προκλήσεις και τα μελλοντικά εμπόδια. Οι 
εταίροι πρόσθεσαν την προσωπική τους εμπειρία σε μια προσπάθεια να 
δημιουργήσουν ένα ολοκληρωμένο και περιεκτικό έγγραφο, το οποίο θα 
χρησιμεύσει ως ανεκτίμητο βοήθημα για τους εκπαιδευτικούς που επιθυμούν 
να συμμετάσχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα JoInME. 

 
Προσωπικός βοηθός JoInME και υπηρεσία 

διατήρησης δεξιοτήτων: 

Το πλαίσιο και οι κύριες λειτουργίες του προσωπικού βοηθού JoInME και της 

υπηρεσίας διατήρησης δεξιοτήτων που θα φιλοξενήσει και θα υποστηρίξει τα 

πνευματικά αποτελέσματα του έργου μοιράστηκαν και συζητήθηκαν μεταξύ των 

εταίρων. Προτάθηκαν και συμφωνήθηκαν δημιουργικά πρότυπα, 

συμπεριλαμβανομένων ερωτήσεων, επιλογών εγγραφής, μαθησιακών δράσεων, 

γραφικών. Η πλατφόρμα αναμένεται να γεμίσει με περιεχόμενο προερχόμενο 

από το βασικό υλικό πολύ σύντομα! 

Μείνετε συντονισμένοι για να δείτε τα αποτελέσματα του έργου μας! 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

  

3η TPM στο Ρότερνταμ: 

Η ATERMON, μια νεοσύστατη επιχείρηση που επικεντρώνεται στις ευφυείς 

χρήσεις της μάθησης με βάση τα παιχνίδια και τις τεχνολογίες Web 3.0, 

φιλοξένησε την 3η Διακρατική Συνάντηση Έργων στο Ρότερνταμ στις 17 

Μαΐου 2023.  Η συνάντηση ήταν επιτυχής, περιλαμβάνοντας συζητήσεις 

σχετικά με τα ανοικτά ζητήματα, την κατάσταση των τρεχόντων 

αποτελεσμάτων, την αποσαφήνιση των επόμενων βημάτων και τις 

ενημερώσεις σχετικά με τις δραστηριότητες ποιότητας και διάδοσης. 

Συνολικά, η συνάντηση ήταν γόνιμη και κρίσιμη για την πτυχή της 

δημιουργίας ομάδας του έργου. 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή 

της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του 

περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο 

των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί 

υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που 

περιέχονται σε αυτήν. 
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας 

δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις 

απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί 

υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

Θυμηθείτε να εγγραφείτε στα 

κανάλια μας στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης! 
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